Pacuer cTaHIapPTHBIX H3JEPKEK
Cy0beKTOB NPEeINPHHAMATEIHCKOH H HHBECTHIIHOHHOM JeATeILHOCTH,
BO3HHUKAKIINX B CBSI3H ¢ HCIIOJIHEHHEM TPe0OBaHHI{, yCTAHOBJIEHHBIX II0CTAHOBJIEHHEM
afMUHHCTpanuu ropoaa ot 25.10.2018 Ne2225 «O BHeceHHH H3MEHEHHI B IOCTAHOBJIEHHE
aagMuHHCTpauun ropoaa ot 29.06.2016 Ne1616 «O6 yreep:xaenuu Iloroxkenus 00 yyacTuu
rOpOJACKOro OKpyra ropoa MeruoH B MyHHIHIIAJIbHO-4aCTHOM NAPTHEPCTBE»

Hacrosiuii pacdeT BBINOJHEH B COOTBETCTBMHM C MeTOIMKONM OLECHKH CTaHIapTHBIX
U3JIEPIKEK CYOBEKTOB MPEAIPUHUMATEIBCKOH M HHBECTHUIIMOHHOMW JCSATEIBHOCTH B CBS3H C
HCIIO/IHEHHEM ~ TpeOOBaHWM  pErylHpOBaHMs, yTBEpP)KIEHHOH  npukasoM Jlemapramenra
SKOHOMHYECKOI0 pa3BHTHs XaHThl-MaHCHHCKOro aBTOHOMHOro okpyra — IOrper ot 30.09.2013
Nel5s.

CranmapTHBIC U3JIEPXKKH CYOBEKTOB MPEANPUHUMATENBLCKON NEATEIbHOCTH, BOSHUKAIOLIHE
B CBA3M C HCIOJHEHHEM TpeOOBaHUM MpPOEKTa IIOCTAHOBJICHHS aIMUHHUCTparuu ropoaa «O
BHECEHHHM M3MEHEHHI B IIOCTAHOBJICHHE aJMHMHHUCTpanuu ropoga or 29.06.2016 Nel616 «O6
yrBepxaeHnn IlosoxeHus o0 y4acTHH TOPOJACKOTO OKpyra ropojJ MeruoH B MyHHUIMIATIbHO-
YAaCTHOM MApTHEPCTBE» (llajiee — HOPMATUBHBLIH aKT), COCTOST TOJBKO M3 HH(POPMALMOHHBIX
U3JIEP)KEK TI0 BBIMOJTHEHHIO HH(OPMAIMOHHOIO TpeOOBaHMs, COJAEPXKALIEroCs B HOPMATHBHOM
[IPaBOM aKTe: a IMEHHO:

obecrieueHre pa3pabOTKH NPEUIOKEHUsT O pealld3aldd IIPOEKTa B COOTBETCTBHU C
HOpMaTUBHBIME akTamu Poccuiickoil ®enepanun XaHTb-MaHCHICKOTO aBTOHOMHOTO OKpyra —
FOrpsr;

HaIrpaBJeHHE TPEIOKECHUS O PeaIU3aliy IIPOEKTa I1yOIMYHOMY IIPOEKTY,

HalpaBlIcHHe IyOJIMYHOMY MapTHEpPy IOATOTOBICHHOE II0 YCTAHOBJIEHHOH (opme
IpeJIOKEHHE O ITPOBEICHUM IMPEIBAPUTEIbHBIX [IEPErOBOPOB, COJAEpIKAIlee MEepPeYeHb BOIPOCOB
JUIsL 0OCYIKJICHHS M IIPE3eHTAIlMOHHBIE MaTepHasIbl 10 pa3padaThIBAEMOMY IIPOCKTY.

OueHKa eTHHOBPEMEHHBIX PACX010B N0 HHPOPMAIMOHHBIM H3/IePiKKaM
Cy0ObeKTOB NpeANPHHHMATEIbCKOH H HHBECTHIIMOHHOM /1eSITe/IbHOCTH
IS 3AKJTI0YEHHS COTJIAIIEHHUsI 0 MYHHUIIHIIAIbHO-9aCTHOM MapTHEPCTBE

1.Ha moaroTtoBKy JOKYMEHTOB B COOTBETCTBHHM C HH(OPMAIIMOHHBIMH TPeOOBaHUAMHU
3aTpaThl pabo4ero BpeMeHu coCTaBsT (tur) 40 yenoBeko-yaco (pabovas rpynmna u3 1 coTpyaHHKa,
CPOK TIOATOTOBKH — 5 pabouux JHEH).

Jlns pacyera cpeiHed CTOMMOCTH 4aca paboTsl nepconana (W) NpUHATA CpeHEMECSIHAast
HOMHHAJIbHAs HAuMcjIeHHas 3apaboTHas Miata pabOTHHKOB OpraHM3alui B LEJIOM MO SKOHOMHKE
Poccuiickoit ®egepanuu Ha asryct 2020 Ha ocHoBaHMM JaHHBIX DenepanbHON  CIIyKObI
roCyIapCTBEHHOM CTATHCTHKH B pazmepe 47649,00 py6./mecs.

Hopwma paGouero Bpemeru B 2020 roay mpu 40-uacosoif Hemene — 1979 uacos, cpenuee
KOJIMYECTBO YEJIOBEKO-4acoB B MecsIl — 164,9 4enoBeKo-4acoB.

Ciie0BaTeNIbHO, CPEHsss CTOMMOCTh | 4Yaca pabOThl MEPCOHAA, 3aHSATOrO MOATOTOBKOH
JIOKYMEHTAI|H ISl ieiel pacuyeTa HHQOPMAIIMOHHBIX U3/I€PIKEK COCTABUT!

47649,00 / 164,9 = 288,96 py0.

Crpaxossle B3Hocsl 0T POT — 30,2%: 288,96*30,2% = 87,26 py0.

Haknanasie pacxosl — 5% ot @OT: 288,96*5% = 14,44 py0.

Yacrora BBINONHEHHMs 1 pa3 (TpemocTaBleHHE IaKeTa JOKYMEHTOB IIPEyCMOTPEHO
OJITHOKPATHO).

Utoro cpemHss CTOMMOCTh dYaca pabOThl MepCoHasa, HEOOXOIMMBIX IS BBIIOJIHCHHS
TpeOOBaHUI COCTABUT:

W = 288,96 + 87,26 + 14,44 = 390,66 py6.

2.Pacuer cTOMMOCTH NpUOOPETEHHI Ui IPENOCTaBIEHHs HHPOPMAIMOHHBIX JJIEMCHTOB

OCYLIECTBIISIETCS 110 popMyJIe:
Aw= MP/(n*q), rae:



MP — cpennssist ppIHOYHASI CTOUMOCTH Ha COOTBETCTBYIOIIHI TOBAp;

n — HOPMATHUBHOE YHCJIO JIET CIyKObl mpuobpereHus: (st paboT (YCIyr) M pacxoIHbIX
MarepuaioB n=1);

q — OXMJAaeMO€ YHUCJIO HUCIOJIb30BAHUU TNPHOOPETEHHS B TOA UIS OCYIIECTBIECHHMS
UH(POPMAIMOHHOTO TpeOOBAHUSI.

Jl1s BBIIOJTHEHMST MH(OPMAIIMOHHOTO TPeOOBaHUs MOTPEOYIOTCSA CIIEAYIONIHE PaCXO/HbIE
MaTepUasbl:

KapTPpUIK JUIs IpUHTepa (1BET YEePHUI - YepHBIif) B Konmyectse 1 mT.: MP = 1 750,00 py6.;

KapTpUUK JUIS NpUHTepa (1IBET YepHWII - IBETHOM) B KommuectBe 1 mr.: MP = 2 190,00
py6.;

6ymara ¢popmata A4 B komuuectse 1 ym. (500 71.): MP = 240,00 py6.

Cpennsss pblHOYHAs IleHa pacxogHbIX MatepuaiioB (MP) ompemerneHa Ha OCHOBAaHMM
JTaHHBIX, Pa3MEIICHHBIX B ceTH VIHTEepHET.

PacueT croumocTu kapTpHKa:

Auw =1750/1*%1 =1 750,00 py6.

Auwn=2190/1*1 =2 190,00 py6.

Pacuer ctoumocTu Gymaru:

Az =240/ 1*1 = 240,00 py®.

Htoro, pacuer CTOMMOCTH TTPHOOPETEHHS PACXOIHBIX MATEPHATIOB COCTABIISET:

Aws = A1 + Ausnt Ais = 1 750,0 + 2 190,0 + 240,0 = 4 180,00 py6.

3.PacyeT TpaHCIOPTHBIX PACXOIOB.

Jlns pacyera TpPaHCHOPTHBIX PACXOIOB, CBSI3AHHBIX C JOCTABKOW JOKYMEHTOB IO TOPOJLY
Merunony, ucnons3yercs aeicTByromuit Tapu¢ croumocta takcu B pazmepe 80,0 pyOieit 3a onny
MIOE3/IKY TI0 TOPOJLY.

YacTtoTa BBIIOJIHEHUS: 2 TTO€31KH (Ty1a ¥ 0OpaTHO).

Ar =80,0%2 = 160,00 py6.

Hroro pacxoapl 1m0  HHPOPMANMOHHBIM  HM3AEPKKAM /1 BBINOJIHEHHS

uHpopmanuonHoro rpedosanus (Mur) cocraBsaT:
Hur = tur*W+Am+Arn = 40%390,66+4 180,0+160,0 = 19966,4 py6.

HauvanpHuk oTena pa3BUTUS HHBECTHIIMOHHOM
JACATEIbHOCTH U IIPOCKTHOI'O YIIPaBJICHUS AeTIapTaMeHTa %
s -
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